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Фантастичні ідіоти з інтелектом рівня “криворізька гопота” продовжують приймати
найважливіші рішення в Україні воєнного часу.
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Співвласник найбільшого в Україні виробника зброї ляпнув шось на кшталт “Та
льохко ми зробимо власну ядерну зброї, нехай лише Найвеличніший дасть наказ”.
Чувак, за прагнення створити ядерну зброї американці з ізраїльтянами ось
буквально недавно повбивали Томагавками усе керівництво 90-мільйонної країни.
Разом із заступниками. А потім ще раз. А потім ще раз.
Невже заздрісно?
Ну і суто технічно: який треба бути тупим буратіною, що не розуміти, наприклад,
різницю між “ураном для АЕС” і ураном для ядерної зброї.
Уран-235 (типове ядерне паливо для АЕС) - збагачений до рівня 3-5%. За такої
концентрації ланцюгова реакція відбувається повільно та цілком контрольовано. І
досягнути критичної маси для вибухової реакції – фізично неможливо.
Збройовий же плутоній - має концентрацію 93% і вище.
Щоб збагатити “повільний” уран чи плутоній до “збройного” рівня – потрібні цілі
поля центрифуг. Які треба розміщувати глибоко під землею – з урахуванням
щоденних російських повітряних атак. Іран так і зробив, але це їм якось не дуже
допомогло.
Ну тобто збагачення “мирного” ядерного палива до “бойового” – це довго (мова про
роки чи десятиліття), дорого і дуже-дуже небезпечно для життя лідерів країни.
Ну і останній з важливих нюансів: ядерне паливо для наших АЕС - те саме, збагачене
до 3-5% - нам поставляють американці, з компанії Westinghouse. Які можуть раптом
припинити поставки за вказівкою з Вашингтону.
І тоді Україна раптом залишиться не те що без перспектив власної ядерної зброї –
але навіть без 230 вольт побутової електрики.
Дехто каже, мовляв, Штілерманн каже таке навмисно, щоб передати комусь якісь
“меседжі”. Особисто я давно переконаний, що це просто контрпродуктивно: шукати
злий умисел там, де все пояснюється звичайною дурістю.
Бо у нашій же країні просто якийсь культ розумової посередності: посередності
обрали собі подібних Парламентом та Президентом, а ті вже попризначали ще
більших посередностей на усі посади по вертикалі вниз.
І тепер декоративний “Фунт” з Fire Point верзе просто неймовірну маячню – навіть не
усвідомлюючи загрози особисто для себе та для його ляльководів.
Нагадаю, що технічною директоркою цієї роздутої державними коштами “типу
приватної” компанії є юна дама, яка до того проєктувала бетонні меблі. Може, саме
тому наприкінці 2025 року так і не полетіли обіцяні “3000 ракет на москву”? Обіцяні
особисто Найвеличнішим Лідером.
А мсьє Штілерманн зараз, у червні 2026 обіцяє(!) почати (!) випробування (!) таких
ракет. Можливо. А може й ні.
На фоні завідомої брехні Зеленського про “три тисячі ракет на москву”, ймовірна
брехня Штілермана – якось вже й не дивує.
Бо брехати, не червоніючи – зелені довбограї навчилися дуже добре: 7 років
активної практики. Їх мордякою тикають у їхнє ж лайно – а вони вже навіть на
кривляться.
Натомість продовжують продукувати ще більше лайна.
Бо їхній аргумент залишається непробивним: “А шо ви нам зробите? Переоберете  на
виборах? Хахаха. Так війна ж”.
Я не знаю за шо нас усіх так покарали, як країну – щоб не наймудріші 73% з нас
призначили керувати найбільшою країну Європи – безнадійних ідіотів. Які
навчаються дуууууже повільно, і лише на власних помилках та смертях українців.
І все це відбувається у найтяжчі часи усієї нашої історії.
Ми ж начебто не гірші і не тупіші за інші нації та країни, не зробили комусь якогось
страшного зла. То за що, o Lord??
P.S.: І шоб вже зовсім добити: виявляється, оте інтерв’ю Штілерманн дав
московською мовою - дружині Гордона. Того самого. Власник найбільшої української
(!) військової компанії. Мовою країни-агресора. У той самий час, коли ця ж країна -
вбиває нас кожного дня.
Це просто якийсь театр абсурду. Якщо я сплю і бачу жахи – розбудіть мене, буде
ласка. Нема вже сил терпіти ці пекельні борошна (хапається за голову,
матюкається).
Автор: Костянтин Корсун, експерт з кібербезпеки. У 2000-2005 заступник
керівника відділу боротьби з комп’ютерною злочинністю при Департаменті
контррозвідки СБУ. Засновник та перший керівник CERT-UA. Колишній
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не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com
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